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平成２８年度 第１回 久留米市循環型ごみ処理委員会議事録

日   時 平成２８年４月１８日（月）１４時００分～ （１４時３０分終了）

場   所 久留米市民会館第１会議室

委   員

出席１０名

欠席 ３名

（出席）

会 長 本村  康人（久留米商工会議所会頭）

副会長  池尻 登 （久留米市地区環境衛生連合会会長）

委 員  中村 哲郎（久留米南部商工会会長）

委 員  谷口 邦博（久留米東部商工会会長）

委 員  橋村 芳隆（田主丸町商工会会長）

委 員  横溝 敏子（田主丸町地域婦人会連絡協議会会長）

委 員  永松 千枝（久留米市北野女性の会会長）

委 員  三原 圭子（消費者連絡協議会 環境問題を考える会 代表）

委 員  中村恵美子（上津の里 代表）

委 員  橋本 政孝（久留米市副市長）

（欠席）

委 員  池田 博子（久留米市女性の会連絡協議会会長）

委 員  葉山アツコ（久留米大学経済学部准教授）

委 員  山下 浩子（久留米信愛女学院短期大学フードデザイン科教授）

事 務 局

今田環境部長、平田環境部次長、近藤資源循環推進課長、田中建設課長、

吉山廃棄物指導課長、

馬田環境建設課長（田主丸）、塚本環境建設課長（城島）、堤環境建設課長（三潴）

傍 聴 者 なし

委員会次第

１．開会

２．会長あいさつ

３．委員紹介

４．議事

（１）久留米市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画について

５．その他

６．閉会
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＜議事録＞

事務局

会長

事務局

委員①

事務局

委員②

事務局

委員③

事務局

４．議事（１）久留米市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画について

「（１）久留米市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画について」事務局より説明

ただいまのご説明に関して、ご質問・ご意見等はありませんか？

これは、委員会承認を取らなければならないのか？

いいえ。今回はご報告だけでございます。

５．その他

新しくできた宮ノ陣クリーンセンターを委員で見学に行かれる計画はないので

しょうか？

次回の本委員会を夏頃に予定しております。ぜひ、その時は宮ノ陣クリーンセ

ンターの見学も含めて開催させていただければと考えておりますが、これについ

ては会長とご相談の上、セッティングをさせていただければと思っております。

この施設を見学する場合、チラシの中に開館時間９時３０分から１６時３０分、

水曜日休館とありますが、土曜日や日曜日も見学できるのでしょうか？

水曜日が休館日ということで、土曜日・日曜日は見学できます。

施設見学に申し込んでも先着順でなかなか空きがない。５月の環境衛生連合会

理事会の時にずっと詰まっており、６月しかないと言われた。

現在工場の方は試運転中であり、正式には６月１６日が完全オープンになりま

す。事後になりますけれど、昨日４月１７日環境交流プラザのオープニングがあ

り、宝の市の申込だけでも約７００件ほどあっております。また、会議室利用等

については、お電話いただければ日時の調整をさせていただきますので、各団体

などの研修や会合などにご利用いただいて、より多くの皆様に宮ノ陣クリーンセ

ンターにお越しいただけるように考えております。スケジュールを立ててご要望

に応えていきます。


